

Отзыв научного руководителя

к. т. н., доцента Дроздова Александра Даниловича,

о работе аспиранта (соискателя) *Цыганковой Марии Анатольевны* над диссертацией на тему: «Технология устройства ленточно-оболочечных фундаментов мелкого заложения», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности *2.1.7. Технология и организация строительства*

Цыганкова М. А. родилась в г. Тюмени, в 1981 г. В 2004 г. окончила ГОУ ВПО Тюменская государственная архитектурно-строительная академия, получив квалификацию, инженер по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

В 2016 г. с отличием окончила ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», получив квалификацию, магистр по направлению 08.04.01 Строительство.

В 2016 г. поступила в аспирантуру на кафедру «Организация строительства» ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета» по направлению подготовки 08.06.01 Техника и технологии строительства.

Цыганкова М. А. с 2006 г. работает на кафедре Строительного производства ФГБОУ ВО «Тюменского индустриального университета», с 2016 года по настоящее время в должности старшего преподавателя. Читает лекции и ведет практические занятия по дисциплинам: «Технологические процессы в строительстве», «Организация, планирование и управление в строительстве», «Программное обеспечение строительных организаций» и др.

Результаты по теме исследования Цыганковой М. А. опубликованы в 21 печатной работе, в том числе 5 научных статей в журналах из перечня рецензируемых научных изданий ВАК, 1 публикация, индексируемая международной системой цитирования Scopus. Также в ходе исследования в соавторстве получено 2 патента на изобретение.

Цыганкова М. А. ведет активную преподавательскую деятельность, регулярно участвует в научно-методических конференциях, ведет научно-педагогические исследования и, помимо научных публикаций по теме исследования, является автором (в том числе в соавторстве) 10 научно-методических публикаций, 3 учебных пособий.

В 2016 г. получила Диплом II степени за участие в региональном этапе конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда» в номинации «Лучший инженер – строитель».

В 2017 г. получила Диплом за 3 место в заключительном этапе конкурса профессионального мастерства Уральского Федерального округа «Славим человека труда» в номинации «Лучший инженер – строитель: Профессиональные инженеры».

В 2021 г. получила Диплом победителя регионального этапа всероссийской премии Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР) за участие в конкурсе патентов на изобретение.

Еще до поступления в аспирантуру, Мария Анатольевна с коллективом научных сотрудников кафедры «Строительного производства», которая на тот момент называлась кафедрой «Строительного производства, оснований и фундаментов», принимала активное участие в исследовании технологии и организации ленточно-оболочечных фундаментов, являющихся предметом научных интересов коллектива кафедры, получила значительный практический опыт, занимаясь разработкой организационно-технологической документации при строительстве 17-этажного двухсекционного монолитно-каркасного здания (ГП-8) в составе ЖК «Ямальский-2» и трех 22-этажных монолитно-каркасных зданий (ГП-1.1, ГП-1.2, ГП-1.3) в ЖК «Акварель».

С первых дней обучения в аспирантуре Цыганкова Мария Анатольевна активно взялась за работу в области исследований; прилежание, самоорганизованность, критическое мышление и системный подход позволили ей проанализировать большое количество публикаций на русском и английском языках, что обеспечило глубокое понимание научной

проблемы. Хорошая подготовка по профилю специальности в рамках высшей школы и владение компьютерной техникой дали возможность Цыганковой М. А. выполнить работу в полном объеме и на высоком уровне.

Цыганкова М. А. регулярно повышала свою квалификацию, выступала с докладами на международных и всероссийских научно-практических конференциях, посвященных вопросам технологии и организации строительного производства.

Цыганкова Мария Анатольевна способна к творческому мышлению, умеет анализировать явления, настойчива в достижении научной цели, проявляет трудолюбие, инициативу, участвует в жизни коллектива, и стремится повышать свою квалификацию. Проявила себя как специалист, способный к самостоятельной, научной работе.

Представленная диссертация является законченной научной работой и удовлетворяет требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Цыганкова М. А. заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.7. Технология и организация строительства.

Доцент кафедры «Организация
строительства»
ФГБОУ ВО «Санкт-
Петербургский
государственный архитектурно-
строительный университет»,
канд.техн.наук, доцент

Дроздов Александр
Данилович

Адрес:
190005, Санкт-Петербург,
2-я Красноармейская ул., д.4
Телефон: +7 (812) 316-48-71
E-mail: orgst@spbgasu.ru

